

# 我市通报上半年公车违章处理情况 13家单位被停发3个月文明奖 31家单位被约谈警告 7家单位被通报批评

□记者 刘德华 刘凌智  
通讯员 李益胜

本报讯 昨日,郑州市文明交通行动计划联席会议召开,会议通报了今年上半年我市“文明交通行动计划”的情况,并对下半年工作进行了部署。

市文明办针对今年上半年中,我市各文明单位公车违章的情况进行了通报。

根据市委、市政府的安排和部署,市纪委、

市畅通办、市公安局、市监察局、市文明办联合郑州晚报开设了交通违法行为曝光台。

经过集中整治,公车违章率下降,路面公车减少,有效的管理措施取得了显著的成效,但我市仍有个别文明单位对文明交通不重视、没措施,公车违章现象仍凸显不止。

综合近期曝光各级文明单位公车和有有关部门抄报的违章信息,按照《中共郑州市委、郑州市人民政府关于进一步加强城市交通治理的工作部署》和《郑州市文明单位建设管理规定》,决

定对13个单位停发文明奖,对31家单位约谈警告,对7家单位通报批评。

决定对13个单位停发3个月文明奖。自2012年7月1日至9月30日停发文明奖3个月。属于市财政供给的,文明办将通知财政局予以停发文明奖;属于各县(市)区、管委会财政供给的由各县(市)区、管委会文明办通知属地财政局予以停发;属自筹自支发放文明奖的,按规定停发时间自行停发。

市文明办将会同市纪委、市审计局督查停

发文明奖执行情况,一经发现不落实停发通知的,将视情况撤销该单位文明单位称号。

决定对31家单位进行约谈警告。被警告单位将依据《郑州市文明单位常态管理制度》在文明单位复查、到届重创中扣除2分。

7家单位态度不端正,在公车违章后文明办多次通知领取违章通知书的情况下,至今无人领取,也没有制定相应整改措施,文明办将视情况在文明单位复查、到届重创中扣除相应分数,直至停发文明奖。

## 距上次不足一个月 央行宣布今日起非对称降息 个人房贷利率浮动区间不调,继续抑制投机投资性购房 分析称,央行近期密集降息凸显了稳定经济增长的强烈意图

### 贷款利率下调幅度大于存款利率

其中,金融机构一年期存款基准利率下调0.25个百分点,一年期贷款基准利率下调0.31个百分点;其他各档存款贷款基准利率及个人住房公积金存贷款利率相应调整。

### 房贷利率浮动区间不调整

央行同时宣布,自同日起,将金融机构贷款利率浮动区间的下限调整为基准利率的0.7

倍。个人住房贷款利率浮动区间不做调整,金融机构要继续严格执行差别化的各项住房信贷政策,继续抑制投机投资性购房。

### 近年来首次非对称降息

这次降息距上次降息仅为一个月时间。此前央行曾于今年6月8日起,在时隔3年半后首次下调了金融机构人民币存贷款基准利率。此次降息同时也是央行近年来首次非对称降息,

此次利率调整后,一年期存款利率为3%,一年期贷款利率为6%。

### 密集降息凸显稳增长意图

分析人士认为,在物价持续走低、我国内外需明显不足的大背景下,央行近期密集降息凸显了稳定经济增长的强烈意图。而非对称降息以及再次扩大贷款利率浮动区间,对于降低企业融资成本,提振企业信贷需求则具有重要意义。据新华社

中国人民银行5日晚间宣布,自7月6日起下调金融机构人民币存贷款基准利率。

### 马上落地

昨晚,央行降息的消息公布后,记者立即采访了各方面业内人士,他们均称,央行此次降息是着眼于整个中国经济的继续增长,但客观上有利于楼市活跃。

### 李晓峰:目前已经进入到降息周期

河南财经政法大学教授、房地产经济研究所所长李晓峰分析,时隔不到1个月,中国人民银行再度下调存贷款基准利率,表明目前已经进入到降息周期,而且经济下行的压力现在看来应该很大。李晓峰认为,央行接连降息对楼市是个好消息,但房地产市场调控政策不会根本改变,当然“银根松,楼市兴”,如果成交量一直活跃,不排除有的开发商会小幅涨价。

### 宋向清:打出组合拳促进经济增长

河南省商业经济学会常务副会长、秘书长宋向清认为,这次央行降息,是着眼于服务经济增长的总体目标,包括前期国家税务总局出台的税收政策,都是从这个角度出发,国

家会从财政、金融、税收等各方面出台政策,打出组合拳,促进经济增长。降息政策客观上有利于楼市回暖,释放出来的货币流动性会有一部分流入楼市,也会增强购房者、开发商对楼市的信心。

### 开发商:刺激刚需购房者加快入市

郑州清华园集团公司常务副总师凯伦认为,购房属于比较重要的消费行为,从上次降息后的效果来看,确实活跃了楼市成交量,对房地产市场属于利好。

郑州市永威置业有限公司常务副总马水旺认为,目前楼市仍不乐观,不像前几年楼市那么活跃,刚需购房者总体上支撑着楼市发展。降息刺激了刚需购房者加快入市,对楼市

属于利好,但是开发商目前仍在以消化存量、回笼资金为主,不会贸然涨价。

### 算账:50万元、30年期房贷,每月少还82.83元

这次降息之后,5年期以上贷款利率从之前的6.8%降为6.55%,这对购房者影响会有多大呢?

对此,记者算了一笔账:如果贷款50万元,贷款期限30年的话,按照等额本息还款法,降息之前月还款额为3259.63元,累计需要偿还房贷利息673465.8元;降息之后,月还款额为3176.8元,每月少还82.83元,累计偿还利息为643647.25元,房贷利息累计少还29818.55元。 记者 胡审兵

### 名词解释

### 非对称降息

一般而言,存款利息与贷款利息同步降低,利差不变,称为对称降息。如果不是同步就是非对称降息,指的是存款和贷款的利率不同步下降。这样不仅可以削弱由于垄断导致的银行高利差收入,也可以为需要资金的企业降低融资成本,进一步稳定下滑的经济。

### 相关链接

### 欧洲央行降息0.25个百分点

欧洲央行7月5日晚间宣布,将基准利率下调0.25个百分点至0.75%。

欧洲央行行长德拉吉去年11月上任后曾降息两次,均降息25个基点。

# 奥运30天倒计时! 2012伦敦奥运邮票纪念币全集开始在中国销售

### 焦点扫描

### 中国田径奥运收获41席,且看伦敦奥运五项可冲冠军,中国人期待“翔飞人”夺冠

在大邱结束的第12届田径世锦赛,中国田径荣获1金2银1铜,有14人进入八强,使得伦敦奥运会参赛席位达到41个。且大邱一站,大家对刘翔伦敦奥运会夺冠更加有信心。

### 抢看2012奥运运动项目,期望中国再登金牌榜首;抢购2012奥运邮票纪念币,再创奥运产品升值神话!

历届奥运会纪念币的收藏价值都十分惊人,所有举办过奥运会的国家都掀起过奥运收藏热,且热度一届比一届高。英国伦敦奥运会开幕在即,伦敦奥运收藏的热潮刚刚到来。第一批“2012奥运邮票纪念币”刚到货,北京、广东、上海当天配额半小时抢光,全国市民纷纷感叹:抢到一套太难了!“2012奥运邮票纪念

币”每批进口配额都非常稀少,出现了严重的供不应求。

### 价值焦点

### 30枚奥运邮票,29枚奥运邮票纪念币,8枚奥运徽章,三个大全套同时发行,一举打破百年奥运藏品惯例!

“2012奥运邮票纪念币”包含30枚奥运邮票,29枚奥运邮票纪念币8枚奥运徽章,铭记所有2012重大奥运项目。它是:●英国皇室御用造币厂——英国皇家造币厂设计并铸造●融汇英国全民族的智慧和灵感●囊括所有奥运会运动项目类别●带有奥组委授权全息防伪标识。带面值,可流通。2008年发行的8枚奥运币分三次才发行完毕,而“2012奥运纪念币”3大全套同时发行,百年一遇!

### 伦敦奥组委权威人士:奥运邮票纪念币是一种特久而深远的文化遗产,意义深刻!

2012伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科勋爵表示,硬币是我们平时生活的重要组成部分,用一系列设计独特的硬币来庆祝奥运会是非

常令人自豪的,这些50便士的纪念币将成为一种特久而深远的文化遗产。奥运收藏热既是一种文化现象,也是一种经济现象。2008年北京奥运会的一枚奥运邮票纪念币从28元涨到5000多元,一枚奥运纪念币从10元涨到7200元。英国伦敦奥运会开幕在即,伦敦奥运收藏的热潮刚刚到来。

### 价值解读

### 北京奥运纪念币三年狂涨1000倍到伦敦奥运会开幕,“2012奥运邮票纪念币”有钱也买不到

“伦敦2012年奥运特许产品中国首发”新闻发布会上,国际奥委会权威人士、中国奥委会权威人士等到会祝贺。专家表示:第一,2008年北京奥运会奥运徽章,从22元上涨到5000元,“2012伦敦奥运邮票纪念币”包含奥运邮票,奥运纪念币,奥运徽章,涨的势必更猛。第二,北京奥运邮票两年价值涨了20倍。北京奥运纪念币涨幅高达万元,上千倍!“2012奥运邮

票纪念币”是史所罕见三大全套,永恒收藏价值肯定不菲。第三,2008年北京奥运纪念币发行时,无数人排着长队都买不到!2012伦敦奥运纪念币一次性发行完毕才2380元,太值了!



### 发行公告

伦敦2012年奥运会特许商品  
中国奥委会授权引进中国大陆销售  
英国皇家造币厂出品  
伦敦奥组委防伪标签  
中国奥组委防伪标签  
英国皇家邮政集团出品

“2012奥运邮票纪念币”中国区订购  
电话为:400-044-2006  
免费配送,货到付款!